
ORIGINALE

COMUNE DI VILLABATE
Provincia di Palermo

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N. 1l del 12.02.2010

OGGETTO: Definizione della struttura organizzativa e del funzionigramma dell'Ente

L'anno duemiladieci, il giorno dodici del mese di febbraio alle ore 12,00 e seguenti, nella Casa
Comunale e nella consueta sala delle adunanze, in seguito ad invito di convocazione, si e riunita la
Giunta comunale nelle persone dei Signori:

Cognome Nome Presenti
I Di Chiara Gaetano Sindaco SI
2 Cilluffo Antonino Vice Sindaco SI
J Scalici Giovanni Assessore {Y t'
4 Macellaro La Franca Antonino Assessore SI
5 Musso Santo Assessore SI
6 Pascale Daniele Assessore SI

Bua Dario Assessore NO
8 Lima Salvatore Assessore SI

Totale presenti: fi Totale assenti: Q,

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e di verbalizzazione ai sensi
dell 'art.97, comma4, lett.a) del D.Lgs. 18 agosto 2000 n.267,i |  Segretario Comunale Dr.
Saverio Miraula

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta
ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopra indicato.

LA  G IUNTA MUNIC IPALE

RITENUTA la propria competeîza ai sensi dell'art.53 della L.8 giugno 1990 n. 142,
recepita con L.R. 11 dicembre 1991 n. 48;

VISTA la proposta di deliberazione infra riportata ed assunti sulla stessa i pareri resi ai sensi
dell 'art.  53 della L. 8 giugno 1 990, n. 142, recepita con L.R. 1 I dicembre 1991, n. 48



Propost i t  d i  t l c l rbcr lz ionc  r l c l l ' , ' \ ssess t ) re  a l  Persona le

PREMESS0 che :

PREMESSO:

che con delibera di G.M n. (r. l  t lcl  10. I I  .1007 e stata approvata la nuol 'a struttt lra
organizzat iva del  comune c()n i r rd iv iduazione del le  seguent i  pos iz ion i  d i  lavoro.

costituenti I 'area delle posizioni organizzatire con icarichi di lavoro nella stessa specifìcati :

o DIREZIONE GENERAT-ti
O SETTORE I  AFFARI GENI] I ìAI , I
.  SETTORE I I  ATTMTA'  PR( ) [ ) t  ì  I  I  IVE E SOCIALI
o SETTORE I I I  A" IT ' IVIT 'A ' l r ( 'oNOVf lCA E FINANZIARIA
o SETTORE IV LAVORI PUBI l l , l ( ' l
o SETTORE V I,TRBANIS'|I( 'A l : t) ITDILIZIA PRIVA'IA
o SETTORE VI  POLIZIA lv f t rNl ( ' lPAt ,E

con deliberazione della G.M. N'25 dcl l5/01/2008 è stato ist i tuito " l 'UfÎcio di Progetto che

opera a livello matriciale per gare d'uppalto, stipula contratti e attil'ità collegate". assegnando la

direzione della suddetta unità di pnrgetto alla responsabilità di un istruttore Direttivo
Amminis t rat ivo:

COI{SIDERATO:
che il Settore Direzione Generale !' gcstito ad interim dal Responsabile del Settore 3oa far data
dal 0l 10612009
che con deliberazione della G.M. N'174 del 211121?009 si e stabil i to di non ricoprire i l  posto
resosi 'v'acante attraverso lo scorrimento della graduatoria vigente. lacendo invece ricorso alle
prolbssionali tà acquisite al l '  interno del l '  Ente:

lìf'l ' l.lNtlTO che occorre rideterntinare la struttura organizzaÍ.na dell'Ente tenuto cttttto tlel
pcrsonale a t l isposizione ed al la luce degli  incontri  conoscit ivi f ia l 'Amministrazione ecl i

Rcsponsabil i  di I ' }osizione Organizt.trt i t ,a dell 'Ente. renderla i l  piu possibi le l inzionalc e cocrctttc

rispetto ai programmi e gl i  obiett ivi che questa Amministrazione intende perseguire.

VISTO i l  D.Lgs N"150 del27l10/ l (X)9 d i  a t tuaz ione del la  Legge l  marz.o 2009 N" l5 ;

PROPONE

l. I) i  modifìcare l 'anicolazione della struttura dell 'Ente. individuando i seguenti settori quali

strutture di massima dinrensione dell 'Ente:
r  SI :  ITORtr  DIRHIIONE GtrNHR.\1.L,  -  Personale
r l" SE]'. I 'ORE: ,\ t ' fari  Generali
o ] 'S[:T-IORE: Sen'izi Demografrci.  Sport. furismo c Spettacolo
o l" Stl l 'ToRE. Ir inanza e 

' [ ' r ibuti

o  - l '  SE' l ' fORE: l .avor i  l )ubbl ic i
o  5"  SF.  f  I  ORI: :  (  l rbanis t ica
.  ( i o  S t j l ' lORI : :  [ ' o l i z i a  Mun ic ipa le
o 7"  SI : .  [ ' lOI ìL .  ( ìarc  c  Contrat t i  .  , \ t t i \ i tà  Produt t i re  e S[ lAP



L Di stabilire il nuovo finzionigramrra dell'Ente con la specifìca dei Servizi e degli ulfici
assegnati ai Settori Comunali in base alla ripartizione di cui all'allegato "A"

Di dare mandato al Direttore ( icnerale. d' intesa con i l  Sindaco e I 'Assessore al Personale. di
procedere con successivi atti alla lìrrrnalizz.azicsne dei processi organizzativi conseguenti.

,'.\ A
f  . '  ASSESSónl /  n  r . l  PTRSONALE

lf$"'!-{"tJ ,<- F?\\-<

Pareri resi ai sensi dell'art.53 della L. n. 112190, cosi come recepita con L.R. n. 48/91 sulla proposta di
deliberazione avente per oggetto: "Definizione dclla struttura organizzativa e del funzionigramma
del l 'Ente"

PARERE DI  REGOLARITA '  TECNICA
Si esprime parere FAVOREVOI.tT in ordine al la regolar i tà tecrr ica

gre
. S

LA  G IUNTA

Vista la superiore proposta;

I

I

l lavvisata I'opportunità di adottare il presente provvedimento;
Vista fa Legge n. 142190 e successive rnodifiche ed integrazioni e la Legge 48191 e successive
rrrodi f iche ed integrazioni:
Visto I 'art .  12 del la L.R. 30/2000:
Visti gli arft. 30 e 49 dello Statuto che si allegano alla presente per f'ormarne parte integrante e
sostanziale, in merito all 'argomento in oggetto indicato;
Visti i pareri favorevoli resi dai Responsabili di Settore ai sensi delle sopra citate leggi;
Ritenuto necessario provvedere alla nomina di un legale per la controversia di cui in oggetto;
V is to  I 'O .A.EE.LL.R.S. ;
Ad unanirnità di voti espressi per alzata di mano;

I

I

I

I

DELIBERA

Di approvare la superiore proposta

L A  G I U N T A  M U N I C I P A L B

Con separata votazione unanime espressa per alzata di mano

DET- IBER l

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva, ai sensi del comma 2,
dell 'art.  l2 della L.R. n. 11191

I
CIPALEM U N I


